They gave her a choice
between an unwanted abortion

...and a night sleeping in this.

64% of abortions involve coercion.

Up to 83% of abortions are unwanted. Most are due to lack of support,
inadequate information or coercion, which can escalate to violence.
learn more about unwanted abortions and healing options.

TheUnChoice.com
Most abortions are unwanted or coerced.

Abortion is the ““'choice."
Unwanted. Unsafe. Unfair.




He picked up the tab ...

but she'll never stop payin
for the abortilgnP -

64% involve coercion. .
65% suffer symptoms of post-traumatic stress disorder.

Up to 83% of abortions are unwanted. Most are due to lack of support,
inadequate information or coercion, which can escalate to violence. Lleam
more about unwanted abortions and healing options.
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Most abortions are unwanted or coerced.
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21 years aqo, Brian withdrew
300 and drove his wife
to the clinic ...

One house, two minivans and
three kids iater, there’s still no
one who can fill these shoes.

Abortion rates have plummeted.
Those who've been there know why.

Up to 83% of abortions are unwanted. Most are due to lack of
support, inadequate information or coercion, which can escalate to
violence. learn more about unwanted abortions and healing options.

TheUnChoice.com
Most abortions are unwanted or coerced.

Abortion is the ““'choice."
Unwanted. Unsafe. Unfair.




Since the abortion ...

Mary has made a few
new friends.

64% involve coercion. 65% suffer trauma.
Substance abuse is 5 times higher.

Up to 83% of abortions are unwanted. Most are due to lack of
support, inadequate information or coercion, which can escalate to
violence. learn more about unwanted abortions and healing options.
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Abortion is the ““'choice."
Unwanted. Unsafe. Unfair.




When she was 17, her mom told
her the abortion would only hurt
for a little while...
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but 40 earé, 12 sons and
3 grandkids later, it still hurts.

Most abortions are unwanted. 64% involve coercion.

Up to 83% of abortions are unwanted. Most are due to lack of
support, inadequate information or coercion, which can escalate to
violence. learn more about unwanted abortions and healing options.

TheUnChoice.com
Most abortions are unwanted or coerced.

Abortion is the ““'choice."
Unwanted. Unsafe. Unfair.




